
В Сосновоборске местный житель признан виновным в причинении огнестрельных ранений подростку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю города Сосновоборска Виктору Гааку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 28 мая 2011 года в дневное время Гаак распивал спиртные напитки в принадлежащем ему гаражном боксе гаражного общества «Рассвет». С собой он принес огнестрельное гладкоствольное оружие – карабин «Сайга 12с». В вечернее время Гаак услышал звук проезжающего мопеда по территории гаражного общества, отчего пришел в ярость. Взяв ружье, он снарядил магазин патронами и выйдя из бокса несколько раз выстрелил в проезжавшего мимо него на мопеде 17-летнего подростка. Потерпевший получил множественные дробовые огнестрельные ранения. Приговором суда Гаагу назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662167>